

ROMÂNIA



JUDEȚUL VÂLCEA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA



Str. General Praporgescu nr.1 / 240595 - Râmnicu Vâlcea
Tel : 0250/73.29.01; Fax: 0250/73.56.17; CIF: 2540929; www.cjvalcea.ro
E-mail: consiliu@cjvalcea.ro ; cjvalcea@vl.e-adm.ro

POLITICA ANTI-MITĂ

A CONSILIULUI JUDEȚEAN VALCEA

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, reprezentat prin PREȘEDINTE, a definit politica anti-mită ca fiind un instrument care permite atingerea unui grad ridicat de integritate și transparență în furnizarea serviciilor publice, astfel încât să obțină o mai mare sustenabilitate și valoare adăugată a politicilor publice și acțiunilor implementate.

În calitate de PREȘEDINTE al CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA mă angajez să proiectez, să implementez, să mențin și să îmbunătățesc continuu în cadrul instituției un sistem de management anti-mită în conformitate cu Standardul ISO 37001:2017 – Sisteme de management anti-mită și să desfășor activitățile corect din punct de vedere profesional și etic în conformitate cu legislația anti-mită în vigoare și în conformitate cu documentele sistemului anti-mită.

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA stabilește, menține și îmbunătățește o politică anti-mită care impune o cultură de toleranță zero față de mită.

La baza acțiunilor CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA se află conformitatea cu legislația în vigoare, precum și principiile etice ale instituției.

Regulamentele instituției, aprecierea valorilor, respectul și conduita ireproșabilă în toate domeniile reprezintă fundamentul desfășurării activităților în cadrul CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA. Aceste principii sunt valabile pentru toți salariații instituției, indiferent de poziție și ierarhie.

Conduita față de cetățenii județului Vâlcea reflectă integritatea și nu trebuie să existe niciun fel de suspiciuni în relația funcționar public/personal contractual - cetățean din punct de vedere legal sau moral. Respectăm documentele sistemului de management anti-mită, fără compromisuri, în relația cu partenerii pentru a evita sancțiunile, pierderea reputației și neîncrederea.

În scopul realizării politicii și a obiectivelor anti-mită, CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, reprezentat prin PREȘEDINTE **se angajează să:**

- ❖ asigure că sistemul de management anti-mită este stabilit, implementat, menținut și analizat pentru a trata în mod adecvat riscurile de mituire;
- ❖ asigure resursele necesare funcționării eficiente a sistemului de management anti-mită;

- ❖ asigure că cerințele sistemului de management anti-mită sunt integrate în procesele instituției;
- ❖ asigure că sistemul de management anti-mită este conceput în mod adecvat;
- ❖ comunice în cadrul instituției și partenerilor politica anti-mită;
- ❖ conștientizeze personalul instituției pentru a contribui la eficacitatea sistemului de management anti-mită accentuând importanța conformării cu cerințele acestuia;
- ❖ promoveze cultura anti-mită în cadrul instituției;
- ❖ creeze și să mențină un mecanism de semnalare a preocupărilor de mituire, să încurajeze semnalarea lor, asigurând că niciun membru al personalului care semnalează aceste preocupări nu este supus represaliilor, discriminării sau acțiunilor disciplinare.

Structurile funcționale din cadrul aparatului de specialitate al CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA, funcționarii publici și personalul contractual asigură respectarea și aplicarea informațiilor documentate elaborate și implementate, în vederea funcționării Sistemului de management anti-mită conform prevederilor Standardului ISO 37001:2017 și legislației conexe în vigoare.

Funcționarii publici și personalul contractual din cadrul instituției conștientizează că neconformarea cu legislația anti-mită, precum și nerespectarea prezentei politici anti-mită și a documentelor sistemului de management anti-mită atrag răspunderea disciplinară, administrativă, penală și civilă stabilită de legislația în vigoare și de documentele interne ale CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA.

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, reprezentat prin PREȘEDINTE, identifică și delegă atribuții persoanelor care asigură funcția de conformare anti-mită, acordând acestora autoritatea și independența necesară realizării atribuțiilor pe linia sistemului de management anti-mită.

PREȘEDINTE,

CONSTANTIN RĂDULESCU

The image shows a circular official stamp of the Vâlcea County Council (Consiliul Județean Vâlcea) with the text 'ROMÂNIA', 'CONSILIUL JUDEȚEAN', and 'JUDEȚUL VÂLCEA'. Overlaid on the stamp is a handwritten signature in black ink.